

国债成了香饽饽 昨一亮相被“抢”光

果然如快报预测,昨天开卖的两期储蓄国债再现“金边债券”的魅力,受到市民追捧,昨天上午,多家银行开门几十分钟,国债就被一抢而光。为什么前期不瘟不火的国债突然之间就转变成了炙手可热的香饽饽了呢?

现代快报记者 王海燕
实习生 许哲



漫画 俞晓翔

现场

开门几十分钟售罄

昨天上午8点刚过,已有近十位老年人在新街口一工商银行门口排起了队,准备银行一开门就抢购国债。据了解,昨天发售的两期储蓄国债利率和今年首期凭证式国债一样,三年期和五年期品种的票面利率分别为5%和5.41%,与去年底同期品种相比有所上浮。由于现在市面上很少有超过5%收益的投资产品,因此,国债一亮相,立即受到了市民追捧。工行网点在短短几十分钟内,三年期和五年期国债就被抢购一空;10点不到,建行网点三年期和五年期国债也全部卖完;中行在不到半个小时的时间内,五年期国债就售罄;农行五年期国债也全部卖完,尚有部分三年期国债在卖。

原因

理财产品收益率下降

3月份各家银行刚刚发售过两期凭证式国债,利率和昨天发行的两期一模一样,但是上期国债发行不瘟不火。为何利率一样,这期国债却突然变得炙手可热了呢?

“最主要的原因是现在银行理财产品收益越来越低,而且受到银监会新规的影响,今后理财收益还会再降。所以未来对于普通投资者而言,能有5%以上的收益就算是相对的高收益产品了。”

据业内人士介绍,银监会近期发布了《关于规范商业银行理财业务投资运作有关问题的通知》,其中影响最大的一条,就是首次明确规定了理财资金投资于非标准化债权资产的限额,不能超过理财产品余额的35%或是总

资产的4%。业内人士透露,目前银行的投资比例明显是高出这一限制的,而受限制的投向恰恰是目前取得理财较高收益的一些渠道,比如信贷资产、信托贷款等。一业内人士预测称,如果按照新的通知,银行把这一比例降下来,那么今后理财产品的收益必定会下降。目前短期银行理财产品年化预期收益率在4%多一点,4.5%以上的产品已经不多。估计新标准实施后,5%以上的高收益银行理财产品可能“绝迹”。

据了解,受此规定影响,近期包括国债、金融债、短融中票、企业债等在内的各期限各品种债券交易,均呈现火爆行情,价格上涨,因此收益率持续下行。

教你几招 国债“抢”得快

国债又开始变得抢手了,在今年后面几期国债销售中,普通市民怎样才能快人一步、“抢购”到国债呢?昨日业内人士也支了几招。

一、提早一天去开户。想要购买国债的市民,必须持本人有效身份证件和代销银行的活期存折(或借记卡),到有代销资格的银行开立个人国债账户储蓄国债(电子式)账户,否则无法购买。因此,想要购买的市民,不妨提前一天到银行开立个人国债账户。

二、选择开门早的银行。目前各家银行开门时间不一,即使同一家银行不同网点营业时间可能也不一样。有网点在8:30开门,有网点在9:00开门。所以投资者可以先瞄好一个开门早的网点,如果没有买到,再到开门迟的网点去看一下。

三、通过网银抢购国债。目前工商银行、建设银行、交通银行3家银行首批试点国债网银销售。不过,需要提醒市民注意的是,如果想通过网银购买国债,需将债券托管账户的资金清算账户通过柜面开通个人网上银行功能。

相关新闻

8号文持续发酵 银行理财产品“抢债抢疯了”

3月27日,银监会下发《关于规范商业银行理财业务投资运作有关问题的通知》(业内俗称“8号文”),以规范理财业务投资运作,该文件影响巨大,威力持续发酵。

记者采访调查得知,为了应对8号文,降低非标准化债权资产占比,诸多银行理财产品加紧配备债券,疯狂抢债,以至于掀起一波债券小牛市。其中,以城投债的上涨势头最为凶猛。南方某基金公司债券型基金基金经理最近苦不堪言,“城投债天天涨,买不到债,配置压力巨大。”

Wind资讯数据显示,尽管上周只有3个工作日,涨势最猛的12阜新债涨幅却高达7.58%。本周一涨幅最大的10郴州债更是单日上涨8.15%。

上述这样的涨跌幅对平时成交量原本就少的城投债来说并不常见。据介绍,通常城投债每日涨跌2%已属较大波动,更多时候并无成交。

而另一方面,手握不少债券筹码的私募,以及诸多业内人士却并不看好今年全年的债市走向。 证券时报网

学情商 大未来,把自信还给孩子



■ 情商兔儿童情商乐园

全国咨询热线:400 706 6000

南京乐园热线:025-85861466 025-84450399

乐园地址:

南京市山西路园:山西路67号南京世贸大厦A2 20层

南京市文联园:白下区四条巷12号南京市文联一楼

南京市龙江园:滨江广场01幢6楼B座

南京市新街口园:中山东路145号全民健身中心9楼

详情请登录: <http://www.kidse.com>



情商兔儿童情商教育“自信”建造计划

作为中国最权威的儿童社会情绪能力管理的教育机构,情商兔一直致力于通过科学系统的课程,提供孩子正确的观念和知识,进而塑造在自信心、情绪管理、独立、挫折抵抗、问题解决、自律、同理心、责任感及人际关系这九大情商能力的圆融技巧。在过去8年的时间里,全国50个中心,几万个家庭走进情商兔,接受情商教育,参加儿童的“自信”建造计划,那么情商教育是如何帮助孩子提升自信的呢?情商兔儿童情商乐园南京区域的负责人张总进行了如下介绍:

两个系统——“儿童+父母”

帮助孩子发展任何一项情商能力,都需要通过两个系统来完成,一个是教给孩子怎么做,另一个是教给父母怎么做。在训练营里教给孩子的关键观念与技巧,能够激发孩子的内在动力,帮助他们获得自我改变,自我提升的工具;而与训练营相配套的父母EQ课堂则教给父母在家庭中建立相应的环境,推动儿童这项情商能力的提高,形成改变孩子的外部力量。而在这其中,儿童这个系统非常关键,因为如果仅仅是依靠父母,孩子的动力是来自外部的。现在还经常存在家庭成员教养方式不一致的情况,所以就情商兔而言,教给孩子怎么做,非常重要!

举个例子,就孩子自身而

言,如果要提高自己的自信心,至少要在以下8个领域学习相关的知识与技巧:

1. 学习自我认识,列出你性格中积极方面,可更好地了解自己。了解自己的优势和劣势,并接纳和喜欢自己;
2. 进行积极的自我评价,记下优点和成功,可着眼于积极的生活,增强自信心。
3. 选择生活中可以改变的某一方面,努力改变。
4. 学会制定目标,并学习如何完成这些目标。体验成功的诀窍就是为自己确立小的奋斗目标。比如上课专心听讲,按时完成作业,定时复习功课等等。
5. 找出一个合适的典范,而不是一个不现实的偶像加以学习。
6. 正确地看待失败,建立对失败的正确认知,和管理挫败感的技巧。
7. 训练当众表达的技巧。
8. 学会善待他人,融洽人际关系,积极参加集体活动,圆融的人际关系是自信心最重要的保证。

学习这些方面的知识及技巧,不是靠说教,在情商兔的训练营里,充分运用“Learning by doing”做中学的体验式教学和“Group Dynamic”的团队动力方式,通过科学系统的EQ训练课程,让孩子在轻松活泼、潜移默化化的环境中学习成长。

妈妈的烦恼:

6岁的女儿其实方方面面都挺优秀的,就是性格偏内向,胆子小,一遇到不如意的事情,就哭。对此,我已经纠结了很多年,看了很多书,也尝试过很多办法,比如,我会不断地表扬和鼓励她,但是坦白说,效果不大。我真的很想知道,到底怎样才能让孩子自信起来呢?

自信滋养出比尔·盖茨

一个相貌平平的母亲曾经说过:“如果我只能教给孩子一件东西,那么,毫无疑问,这件东西就是自信!”这位母亲的儿子就是后来鼎鼎大名的比尔·盖茨。

自信心是所有关于我们自己的想法或感受的总和,或是我们的“自我概念”。我们如何评价自己在很大程度上影响了我们的行为和态度。良好的自信心是孩子用于应对人生挑战的武器。

自信孩子的自信元素

对自己感觉良好的孩子在处理冲突和抵抗负面压力时显得更加容易。他们爱笑,也懂得享受生活。这样的孩子总体来说乐观而且现实的。高自信的孩子喜欢与别人相处。他既能独立工作,也喜欢参加集体活动,并在社会交往中游刃有余。当挑战来临时,他能够努力找到解决办法,他表达不满的时

候,不会贬损自己或他人。比如,他不会说“我是个笨蛋”,而是说“我不理解这个”。他很清楚并接受自己的强项与弱项。自信心强的孩子被乐观主义支配。

总体而言,高自信的孩子会表现出:

- 较高的独立性;
- 愿意承担责任;
- 对自我成就感到骄傲;
- 忍耐挫败;
- 愿意尝试新的任务和挑战;
- 会处理积极和消极的情绪;
- 愿意帮助他人。

警惕不自信的信号

相反,对于自信心不足的孩子,挑战会成为焦虑和烦恼的主要来源。认为自己很糟糕的孩子很难找到解决问题的办法。一旦他们被感染上自我批判的想法,如“我很差”“我什么都做不好”,他们就会变得消极、退缩或者萎靡不振。当

遇到新挑战的时候,第一反应总是“我不行”。自信心低下的孩子不愿意尝试新事物。他总是消极地评价自己,比如“我真笨”“我根本学不会”或者“没意思,没人会注意到我”。这样的孩子很难忍受挫败,容易放弃,喜欢等别人来解决问题。自信心差的孩子对自己很挑剔而且容易产生自我失望感,会把暂时的挫折看成永远的、不能忍受的失败。自信心差的孩子总是被悲观主义支配。

总体而言,不自信的孩子会表现出:

- 避免尝试新事物
- 感觉不到被喜欢和被爱
- 将自己的过失责怪与他人
- 表现或假装表现出冷漠,不在乎的样子
- 不能够忍受正常水平的失败或挫折
- 贬低自己的天赋和能力
- 很容易受到他人的影响